
 لمينــــــماء المســـــــــــمعية العلـــــج
 «سـطيف  » صالح باي شعبة

 
 « بين الثانويات »المسابقة الفكرية والعلمية 
 

 إعداد : راهم . ف        دقائق ( 01: المدة )  مادة العلوم الفيزيائية
 

 

 نقطة ( 5.2) ........                                              . واحد منهاعرف التحولات النووية ثلاثة أنواع أذكرها ، ثم  الأول : السؤال
 نقطة ( 5) .... كيف ؟  ؟التكافؤ في تفاعلات المعايرة  pHعلى كل من حجم التكافؤ و  بالماء المقطر التمديد هل تؤثر عملية :السؤال الثاني 

 والمكون من : ، 1-نحقق التركيب التجريبي الموضح بالشكل السؤال الثالث : 
 

  مولد للتيار الثابت يعطي تيار شدته ثابتةI = 0,1 mA .  
  ناقل أومي مقاومتهR . 
  مكثفة فارغة سعتهاC .  
 . راسم إهتزاز مهبطي ذو ذاكرة  
  قاطعة التيارK .  

 

 . 2-تزاز المهبطي البيان الموضح بالشكل فنشاهد على شاشة راسم الاه Kنغلق القاطعة  t = 0في اللحظة 

 

 نقطة( 1)... .) المنحنى الناتج (هتزاز المهبطي تمثل دلالة راسم الإماذا  .1

 نقطة t .            .... (1.2 )بدلالة  uأوجد العلاقة النظرية لعبارة  .2

 استنتج من البيان : .3

 نقطة R .                ......... (1.2 )قيمة المقاومة  - أ

 نقطة C .               ......... (1.2 )وسعة المكثفة  - ب
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 جـــــمعية العلـــــــــــماء المســــــلمين
 «سـطيف  » صالح باي شعبة

 
 « بين الثانويات »المسابقة الفكرية والعلمية 
 

 إعداد : راهم . ف        دقائق ( 01مادة العلوم الفيزيائية : المدة ) 
 
 الأول : جوابال

 نقطة ( 5.2) ........                                                                                                                   التحولات النووية هي :  أنواع
 .  أو  أو تحول نووي تلقائي لأنوية غير مستقرة لإعطاء أنوية أكثر استقرارا وانبعاث اشعاع : هو  إشعاعية تفككية

 . ر طاقة ونيتروناتير وتحهو تفاعل نووي مفتعل ناتج عن انقسام نواة ثقيلة إلى نواتين أخف وأكثر استقرار إثر قذفها بنترون ؛  إنشطارية :
ر طاقة  يل نواة ثقيلة مع إنبعاث جسيمات )نيترونات ، بروتونات ...( وتحر ييحدث عند إلتحام نواتين خفيفتين أثناء التصادم لتشك مفتعل هو تفاعل نووي إندماجية :

 كبيرة .

  :الثاني  جوابال
 نقطة ( 5) .....         بإزاحته نحو المحلول المعتدل.  التكافؤ pH، وتؤثر في لأنه متعلق بكمية المادة في تفاعلات المعايرة على حجم التكافؤ تؤثر  لا عملية التمديد

 الثالث :  جوابال
 
 نقطة( 1). .تطور فرق الكون بين طرفي ثنائي القطب المكون من الناقل الأومي والمكثفة ) المولد ( بدلالة الزمن المنحنى الناتج يمثل  : دلالة راسم الإهتزاز المهبطي .0

 .  tبدلالة  uالعلاقة النظرية لعبارة إيجاد  .2
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 نقطة ( 1.2) ....                                                  . 

 استنتج من البيان : .3

.البيان عبارة عن خط مستقيم لا يمر بالمبدأ معادلته من الشكل  u at b . 
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 . Rقيمة المقاومة تحديد  - أ
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     . Cوسعة المكثفة  - ب
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